Математическая карусель.
1 уровень

1. Все жители планеты Титан живут на планете Титан. Все жители планеты Титан- наши враги. Значит, все наши враги живут на планете Титан. Верно ли это утверждение.

2. Если 5 кошкам нужно 5 минут, чтобы поймать 5 мышек, сколько потребуется кошек, чтобы за 10 минут поймать 100 мышек.

3. 8 деревьев растут на расстоянии 3 метра друг от друга. Каково расстояние между крайними деревьями. 

4. Если в 12 часов ночи идет дождь, то можно ли ожидать, что через 72 часа будет солнечная погода?

5. Продолжить последовательность чисел   18   20   24   32  …

6. Валя, Лиза, Сергей  и Мария летели в командировку каждый по своим делам. Самолет Вали отправляется из аэропорта Шереметьево-1, а самолет Сергея- из Внукова. Лиза направляется в Канаду, а Валя не летела в Симферополь. Человек, который сел на самолет в Домодедове, направляется в Хабаровск. А тот, чей самолет вылетал из Шереметьева-2, летел не в Эстонию. Кто же куда летел и из какого аэропорта?

7. Какое из чисел наибольшее?

А)1*9*9*6       Б)19*9*6          В)1*99*6       Г)1*9*96      Д)19*96

8.   У Пети в два раза больше братьев, чем сестер. У его сестры Ани в пять раз больше братьев чем сестер. Сколько в этой семье мальчиков и сколько девочек?
9.   У царя Гвидона 7 сыновей, у каждого сына по 7 сыновей, а у каждого внука царя Гвидона по две дочери. Сколько правнучек у царя Гвидона?

10.  «Ну погоди!»- зарычал Волк, увидев в 30 метра Зайца, и бросился за ним. На каком расстоянии они будут через 5 минут, если Заяц в минуту пробегает 500 метров, а Волк – 450?

11.   В корзине сидят котята- 2 черных, 2 рыжих и один полосатый. Сколькими способами можно выбрать трех котят, чтобы они были разной окраски?

12.    Если бы у красного дракона было на 6 голов больше, чем у зеленого, то у них было бы 34 головы на двоих. Но у красного дракона на 6 голов меньше чем у зеленого. Сколько голов у красного дракона?
13.   Чему равна самая большая сумма цифр суммы цифр трехзначного числа?

14.  Соедините 9 точек 4 прямыми линиями, не отрывая карандаша от бумаги. 

.        .        .

.        .        .

.        .        .

15.   Учеников повели на экскурсию. Когда их построили парами, то один ученик остался без пары. Тогда их стали строить тройками, затем четверками, и каждый раз один ученик оказывался лишним. Только тогда, когда их построили пятерками, то лишних учеников не осталось. Сколько было учеников?

А)50     Б)48   В)36   Г)25   Д)15

2 уровень.

1. Вставьте число вместо вопроса. 5_7_4

                                                       3_6_7

                                                       8_?_1

2. В шахматном турнире участвовали 10 игроков каждый сыграл по одной партии. Сколько всего партий было сыграно?

3. Мальчик наловил пауков и жуков- всего 8 штук. Если пересчитать, сколько у них ног, то получится 54. Сколько пауков и сколько жуков поймал мальчик? (у пауков по 8 ног, а у жуков по 6)

4. У Сережи есть сестра. Через 2 года сестре будет столько же лет, сколько сейчас Сереже, а если сложить их возраст, то им вдвоем сейчас 22 года. Сколько лет Сереже и его сестре?
5. Продолжить последовательность чисел. 219   176   133  90 …

6. В 6 часов утра в воскресенье гусеница начала ползти вверх по дереву. В течение дня, то есть до 18 часов, она поднималась на высоту 5 метров, а в течение ночи спускалась на 2 метра. В какой день и примерно в каком часу она будет на высоте 9 метров?

7. Три бобра простроили плотину за 12 дней. Весной плотину смыло. Тогда бобры позвали соседей и за 4 дня построили такую же плотину. Сколько помощников позвали бобры?

8. На корабле «Пиратское счастье» несколько кошек, несколько матросов, кок и одноногий капитан. У всех них, вместе взятых, 15 голов и 41 нога. Сколько кошек было на корабле?

9. Петя старше Коли, который старше Миши, Маша старше Коли, а Даша младше Пети, но старше Маши. Кто третий по возрасту?
10. Когда моему отцу был 31 год, мне было 8 лет, а теперь отец старше меня вдвое. Сколько мне теперь лет?

11. Деревянный кубик с ребром 4см окрасили а синий цвет, а затем распилили на одинаковые кубики с ребро 1 см. Сколько получилось кубиков с одной синей гранью.

12. Человек говорит: «Я прожил 44 года, 44 месяца, 44 недели, 44 дня и 44 часа». Сколько ему лет?

13. Чему равно значение выражения   98-97+96-95+…+2-1

